ПРОДУКТ МОЛОКОСОДЕРЖАЩИЙ СГУЩЕННЫЙ С САХАРОМ «ОРИГИНАЛЬНЫЙ»
ТУ 9226-018-49464828-06

Настоящие технические условия распространяются на продукт молокосодержащий сгущенный с сахаром молочно-растительный или растительно-молочный «Оригинальный», вырабатываемый из сухого молока, масел животных, растительных, сахара-песка, воды питьевой с использованием (иди без) какао, ванилина, стабилизаторов консистенции, ароматизаторов, консервантов.
Продукт вырабатывается следующих видов:
[bookmark: _Hlk496172793]- продукт молокосодержащий сгущенный с сахаром (и с какао) «Оригинальный» молочно-растительный нормальной жирности с массовой долей жира 8,5%;
[bookmark: _Hlk496172828]- продукт молокосодержащий сгущенный с сахаром (и с какао) «Оригинальный» молочно-растительный нормальной жирности с массовой долей жира от 2,0 до 4,2%;
[bookmark: _Hlk496172885]- продукт молокосодержащий сгущенный с сахаром (и с какао) «Оригинальный» растительно-молочный нормальной жирности с массовой долей жира 8,5%;
[bookmark: _Hlk496172923]- продукт молокосодержащий сгущенный с сахаром (и с какао) «Оригинальный» растительно-молочный нормальной жирности с массовой долей жира от 2,0 до 4,2%;
[bookmark: _Hlk496173016]- продукт молокосодержащий сгущенный с сахаром (и с какао) «Оригинальный» молочно-растительный, маложирный с массовой долей жира 5%;
- продукт молокосодержащий сгущенный с сахаром (и с какао) «Оригинальный» растительно-молочный, маложирный с массовой долей жира 5%;
Продукт хранят при температуре от 0оС до 8оС и относительной влажности воздуха не выше 85%.
[bookmark: _GoBack]Срок годности продукта, упакованного в потребительскую тару с негерметичной укупоркой и в транспортную тару составляет 8 мес., в герметичной упаковке – 12 мес.
